
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 1 Badiri 

Kelas/Semester : VIII /Ganjil 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Materi Pokok : Teks Berita 

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

Melalui pendekatann saintifik peserta didik diharapkan dapat menjelaskan  pengertian teks 

berita, menentukan unsur-unsur teks berita, menyimpulkan isi teks berita  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. PENDAHULUAN (alokasi waktu 2 menit) 

a. Guru memberikan salam pada peserta didik 

b. Salah seorang siswa diunjuk dalam memimpin doa 

c. Guru mengecek kehadiran siswa 

d. Guru memberikan motivasi penyemangat kepada peserta didik 

e. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran  

 

2. KEGIATAN INTI (alokasi waktu 6 menit) 

a. Peserta didik dengan bimbingan guru melakukan pengamatan terhadap masalah yang disajikan 

pada alat peraga papan berita,  

b. Siswa mengidentifikasi isi berita yang didengar. 

c. Siswa bertanya jawab tentang isi berita yang didengar 

d. Guru menanyakan keterkaitan isi berita dengan materi yang akan diajarkan 

e. Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok yang terdiri dari empat-lima orang 

f. Siswa berdiskusi dalam kelompok untuk menemukan unsur-unsur berita yang didengarkan. 

(4C=Collaboration) 

g. Siswa bersama kelompok menulis pokok-pokok berita sesuai dengan unsur teks berita yang 

ditemukan pada saat mendengarkan berita. 

h. Siswa bersama kelompok menyusun kesimpulan teks berita. (HOTS) 

i. Siswa mempresentasikan hasil kerja diskusi kelompok di depan kelas. (4C=communication) 

j. Siswa lain diberi kesempatan untuk menyampaikan tanggapan. 

 

 

3. KEGIATAN PENUTUP (alokasi waktu 2 menit) 

a. Peserta didik dengan bimbingan  guru menyimpulkan hasil pembelajaran yang sudah didapatkan 

b. Guru menginformasikan kepada peserta didik untuk mempelajari materi yang akan dibahas 

dipertemuan selanjutnya 

c. Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebagai akhir pembelajaran 

 

C. Penilaian Hasil Belajar 

 Kognitif  : Tes Tulis, Penugasan 

 Psikomotorik : Tes unjuk Kerja 

 Afektif   : observasi sikap spiritual, observasi sikap sosial 

 

D. Media, Alat dan Sumber Pembelajaran 
1.Alat dan bahan 

 Spidol 

 Papan Tulis 

 Alat Peraga papan Berit 

 

E. Sumber Belajar 

1. Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 2016. Bahasa Indonesia: Wahana Pengetahuan. Kelas 

VIII. Draf. Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 

2. Kemdikbud. 2016. Pedoman Umum Ejaan Bahasa Indonesia edisi 4. Badan Jakarta: Pengembangan 

dan Pembinaan Bahasa 


